### **DIRECTORIO ZONAL**

### **MESA TÉCNICA #1**

Comunas: 1 – Popular, 2 – Santa Cruz, 3 – Manrique, y 4 – Aranjuez

Este directorio zonal contiene algunos lugares de interés para la comunidad, se han seleccionado para compartir y entregar a los habitantes de las comunas: 1-popular, 2-Santa Cruz, 3-Manrique y 4-Aranjuez; las cuales corresponden a la Mesa Técnica #1, conformada por las entidades públicas y privadas que tienen impacto en la zona.

En este directorio se podrán encontrar: componente de Educación, componente de Salud, componente de Cultura y Recreación, componente gubernamental y no gubernamental, sitios de formación para el desarrollo humano y el trabajo, cajas de compensación y universidades.

Secretaría de Educación de Medellín
Estrategia La Inclusión es con vos – línea discapacidad – Nodos para la inclusión.
2019





### CONTENIDO

- 1. COMPONENTE: EDUCACIÓN
- 2. COMPONENTE: SALUD
- 3. COMPONENTE: CULTURA Y RECREACIÓN
- 4. COMPONENTE: ORGANIZACIONES GUBERNAMENTALES Y NO GUBERNAMENTALES
- 5. COMPONENTE: CAJAS DE COMPENSACIÓN
- 6. COMPONENTE: UNIVERSIDADES
- 7. FORMACIÓN PARA EL DESARROLLO HUMANO Y EL TRABAJO
- 8. ASOCIACIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD

## 1. COMPONENTE: EDUCACIÓN COMUNA 1 - POPULAR

1	NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIO QUE PRESTA	RUTA PARA ACCEDER
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
)			Educación formal.	ie.feyalegriapopular@gmail.com
	Institución educativa Fe y Alegría	Dirección: calle 120 #42BB 10 Teléfono: 5286518/5285264	Cuenta con las siguientes sedes: Sede Escuela Fe Y Alegría - Popular	mariuearjm@yahoo.com.ar
)	Popular No1		No2.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
				– 54 Teléfono: 528 89 68
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353





)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
)				EDUCACIÓN
_				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
)				la institución educativa.
)				ie.feyalegriasantodo@medellin.gov.co
			Educación formal.	rectorsantodo@gmail.com
,	Institución educativa	Dirección: carrera 29 #110 A 83		rectorsuntodo@gman.com
)	Fe y Alegría	Teléfono: 5284407	Cuenta con las siguientes sedes:	
	Santo Domingo Savio		Sede Escuela Fe Y Alegría Segunda Agrupación.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
,			Agrupacion.	<b>-</b> 54
)				Teléfono: 528 89 68
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
)				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
)				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
)				
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
)				la institución educativa.
)	Institución educativa		Educación formal.	institucionmariacano@gmail.com
)	María de los Ángeles	Dirección: calle 03 #33 D 75		and Nédes Education 044
	Cano Márquez	Teléfonos: 5287740 / 5289494	Cuenta con profesional de apoyo	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
)	cano marquez		de la Unidad de Atención Integral -	-54 -52 00 00
•			UAI.	Teléfono: 528 89 68
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
)				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
`				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
,				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				





)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
)				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
)			Educación formal.	la institución educativa.
)			Cuenta con profesional de apoyo,	federicocarrasquilla@gmail.com
)	Institución educativa	Dirección: carrera 45 #108 110	sicólogo y tiflólogo de la Unidad de	<u></u>
	Federico Carrasquilla	Teléfonos: 2581227 / 2580194	Atención Integral - UAI.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
)				- 54
)			Cuenta con las siguientes sedes:	Teléfono: 528 89 68
			Sede Escuela Divina Providencia.	Cooley ion other in society of mannests a society
)_				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
)				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taguilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				Taquilla 7 - Calle 44 #31-30 / Tel. 314 8333
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
)				
)			Educación formal.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
			2000000 TOTAL	la ilistitucion educativa.
)		Diversión, server 42D #05 A 22	Cuenta con maestra de apoyo en	ieguadalupe@gmail.com
)	Institución educativa	Dirección: carrera 42B #95A 23 Teléfono: 5211353	propiedad.	
	Guadalupe	Telefolio. 3211333	Construent landarianian terranalan	o en el Núcleo Educativo Carrera 914 - carrera
)			Cuenta con las siguientes sedes:	36B #102C – 54
			Sede Escuela Agripina Montes del Valle.	Teléfono: 528 89 68
			Valle. Sede Escuela Graciela Jiménez De	Coolenian atmaissemistratura and a survival
)			Bustamante.	Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Dustamune.	Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
)				Taguilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				Tagaina / Canc 44 #31-30 / Tel. 314 0333
,		Dirección: calle 98B #37 38		ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
,		Teléfono: 5213099		EDUCACIÓN
)				





2.227					
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de	
0			Educación formal.	la institución educativa.	
	Institución educativa			iesanpablo811@gmail.com	
	San Pablo		Cuenta con profesional de apoyo y	-	
			psicólogo de la Unidad de Atención Integral - UAI.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C	Ī
0			integral - OAL	– 54 Teléfono: 528 89 68	_
			Cuenta con las siguientes sedes:	Telefolio. 328 83 08	
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos	
0			Sede Escuela Medellín	escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San	
			Sede Escuela Marco Fidel Suarez	Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -	
)_				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353	
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
0				EDUCACION	
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de	
	Institución educativa		Educación formal.	la institución educativa.	Ī
570	Nuevo Horizonte	Dirección: carrera 42B #110A 28	Cuenta con profesional de apoyo	ienuevohorizonte2010@gmail.com	_
$\supset$		Teléfonos: 5722929/5285638	de la Unidad de Atención Integral -		
0			UAI.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C	
)			Cuenta con las siguientes sedes:	– 54 Teléfono: 528 89 68	
			Sede Escuela Nuevo Horizonte 2	Telefolio. 328 89 08	
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos	
)				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San	
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353	
)				Taquilla 7 - Calle 44 #31-30 / Tel. 314 8333	
<b>D</b> _				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE	
0				EDUCACIÓN	
)					





0			Educación formal.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
0	Institución educativa	Dirección: carrera 39A #104 23 Teléfono: 5293562	Cuenta con profesional de apoyo	la institución educativa.
0	Fe y Alegría Granizal		de la Unidad de Atención Integral - UAI.	feyalegriag@hotmail.com
0			Cuenta con la siguiente sede:	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C – 54
0			Sede Escuela Fe Y Alegría Granizal	Teléfono: 528 89 68
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
0				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
0				
0				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
0			Educación formal.	EDUCACIÓN
0		Dirección: carrera 27 #106BB 65	Cuenta con profesional de apoyo y	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
0	Institución educativa La Avanzada	Teléfono: 5721377	psicólogo de la Unidad de Atención Integral - UAI.	ie.laavanzada@medellin.gov.co
0			Psicólogo de entorno protector.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C – 54
0			r sicologo de entorno protector.	Teléfono: 528 89 68
0				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
0				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
) )				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
<b>D</b>				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
0				
0				





)	Institución educativa	Dirección: carrera 28 #107-425	Educación formal.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
)	Antonio Derka Santo Domingo	Teléfonos: 5295216 / 5721312 / 5280020 / 5295218	Cuenta con profesional de apoyo y	la institución educativa.
)			tiflólogo de la Unidad de Atención Integral - UAI.	ie.antonioderka@medellin.gov.co/ruben.uribe@ medellin.gov.co
)			Cuenta con las siguientes sedes:	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
)			Sede Escuela Antonio Derka	– 54 Teléfono: 528 89 68
)			Sede Escuela Santo Domingo Savio Sede Escuela Carpinelo Amapolita	Cualquier otra inquietud respecto a cupos
)				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
)				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
)				la institución educativa.
)			Educación formal.	ie.lacandelaria@medellin.gov.co
)	Institución educativa	Dirección: calle 106 #32-100 Teléfono: 5721611	Cuenta con Profesional de apoyo de la Unidad de Atención Integral -	jorge7098@yahoo.com
)	La Candelaria		UAI.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C – 54
)			Cuenta con las siguientes sedes:	Teléfono: 528 89 68
)			Sede Escuela La Esperanza No2.	Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
)				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				· ·
)	Institución educativa Barrio San Nicolás		Educación formal.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
)	24	Dirección: carrera 45A #96-17 Teléfono: 4444262 ext. 504		





)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
)				
1				escuelasannicolas@coomulsap.com
,				
)				sannicolas2@une.net.co
				141/ 1 51 11 044 265 114026
)				o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
				- 54 - 74
)				Teléfono: 528 89 68
)				
,				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
)				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
)				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
,				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
)				EDUCACIÓN
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
)				
)				sagradafamiliahpar@yahoo.es
		Dirección: carrera 30 #100B 30	Educación Formal.	260 H4026
)	Colegio Sagrada	Teléfono: 5290009	Cobertura contratada.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
	Familia Aldea Pablo VI	Telefolio. 3290009	Cobertura contratada.	- 54
,				Teléfono: 528 89 68
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
)				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)—				
`				
,	Escuela Barrio San			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
)	Nicolás-en	Dirección: carrera 45A #96 17	Educación Formal No Oficial.	EDUCACIÓN
		Teléfono: 4444262 ext. 504	Educación Formal No Oficial.	EDUCACION
)	Administración (Ac)			





			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
			la institución educativa.
			escuelasannicolas@coomulsap.com
			sannicolas2@une.net.co
			o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
			<b>–</b> 54
			Teléfono: 528 89 68
			10.0101101101101
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
		The state of the s	
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
			EDUCACIÓN
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
			la institución educativa.
			e.p.e.julioc.hernandez@hotmail.com
Escuela Popular	Dirección: calle 108 43 16	Educación formal.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
Eucarística Julio C.	Teléfono: 2366036	Cobertura Contratada.	<b>-</b> 54
Hernández	Telefoliol Eddood	eesertara eemirataaa.	Teléfono: 528 89 68
			. 0.0.0.0.0
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			ODIENTACIONES DADAS DODI A SECRETARÍA DE
Escuela Hermana	Dirección: carrera 27B #107FA	Educación formal.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
Alcira Castro Osorio	138	Cobertura contratada.	EDUCACIÓN





		Teléfono: 5292855		Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
				alciracastro1@outlook.com
				alciracastro1@outlook.com
				o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
				- 54
				Teléfono: 528 89 68
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
_				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
				cometas.academica@une.net.co
	Centro de Educación	Dirección: CL 103 37 05		o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
	Integral Las Cometas	Teléfono: 4489486	Educación formal no oficial.	-54
	integral Las Cometas	Telefolio. 4403480		Teléfono: 528 89 68
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
		Dirección: carera 40 N° 95A 30 /	Educación formal.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
	Colegio Emaús	calle 95A #39-14 Teléfono: 5219411 - 5219275	Cobertura Contratada.	EDUCACIÓN
		101010. 3213411 3213273		





				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
				upsraguadalupe@une.net.co
				260 #4026
				o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
				- 54
				Teléfono: 528 89 68
				Cualquier etra inquietud respecte e supes
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
				raquilla 7 - Calle 44 #31-30 / Tel. 314 8333
1				
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
Ų,				EDUCACIÓN
75				
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
9				la institución educativa.
				rectoria@genteunida.org.co
C.	Colegio Gente Unida	Dirección: calle 101 C #22 -99	Educación formal.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
	Jóvenes Por La Paz-	Teléfono: 5285471	Cobertura Contratada.	- 54
b)	Santo Domingo	1		Teléfono: 528 89 68
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
Ÿ.				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
	Colegio Fe y Alegría	Dirección: carrera 29 #108 15	Educación formal no oficial.	EDUCACIÓN
	Santa María	Teléfono: 5284302	Laddacion formal no official.	EDOCACION
				-





)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de	
)				la institución educativa.	
				escuelasannicolas@coomulsap.com/sannicolas2	
,				@une.net.co	
)				o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C	
)				<b>–</b> 54	
)				Teléfono: 528 89 68	
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos	
1				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San	
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -	
)				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353	
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE	
,				EDUCACIÓN	
)					
,				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de	
,				la institución educativa.	
)				hectorsoto25@yahoo.es	
)	Institución educativa	Dirección: calle 97 A #24F 56	Educación formal.	o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C	
)	Pequeña María	Teléfono: 5290103 - 4481994	Cobertura Contratada.	<b>–</b> 54	
				Teléfono: 528 89 68	
)					
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos	
•				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San	
)				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -	
)				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353	
)	Centro educativo	Dirección: calle 107 F #23 A 18		ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE	
)	Nuestra Señora del Rocío	Teléfono: 5722636	Educación formal no oficial.	EDUCACIÓN	
)	КОСІО				





		,		
ì				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
ì				
				corpromarginados@yahoo.com
li.				
)				o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
				<b>-</b> 54
				Teléfono: 528 89 68
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
		3		Taguilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
				Tayunia 7 - Cane 44 #31-30 / Tel. 314 6333
				V
/				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
Į.				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
				ia institucion educativa.
	Colegio Colombo	Dirección: calle 101 B #37 60		colombobritge@hotmail.com
	Británico George		Educación formal no oficial.	<u>colomboshtge@notman.com</u>
	Edwards	Teléfono: 5285397		o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
i				- 54
				Teléfono: 528 89 68
ì				Telefono: 528 89 88
				Contention at unique in accident due anno et a contract
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
7				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
	Jardín infantil BIC -	Dirección: calle 108A NO 42B		ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
	Carla Cristina	21	Educación formal - No oficial.	EDUCACIÓN
	Caria Cristilla	5216710		





			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
			la institución educativa.
			o en el Núcleo Educativo 914 - carrera 36B #102C
			<b>–</b> 54
			Teléfono: 528 89 68
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
	Ubicación: Institución educativa	Dirigir, coordinar y controlar en el	
	María de los Ángeles Cano	núcleo la ejecución de políticas,	
Núcleo 914	Dirección: carrera 36B #102C –	planes, programas y proyectos	
	54	educativos nacionales, regionales y	
	Teléfono: 528 89 68	locales.	

# 1. COMPONENTE: EDUCACIÓN COMUNA 2 - SANTA CRUZ

ii.	NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIO QUE PRESTA	RUTA PARA ACCEDER
K.				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
	Institución			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
	educativa José	Dirección: calle 121 #48 67 Teléfono: 4644146	Educación formal. Cuenta con profesional de apoyo	la institución educativa.
	María Velaz		de la UAI.	elverarias@hotmail.com en el Núcleo Educativo 915 - carrera 49 # 98-48 Teléfono: 521 61 69
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San





			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -	
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353	
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de	
		Educación formal.		
Institución	Dirección: callo 102 #42 A 4E	Cuenta con Profesional de apoyo		
Santa Cruz	Teléfono: 5294058		o en el Núcleo Educativo 915 - carrera 49 # 98-48 Teléfono: 521 61 69	
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos	
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -	
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de	
			la institución educativa.	
Institución			ie.laasuncion2014@gmail.com hilduarav@vahoo.com	
educativa La	Dirección: carrera 47 #99-77 Teléfono: 5217466	Educación formal.		
Asuncion			Teléfono: 521 61 69	
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos	
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -	
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353	
	educativa Barrio Santa Cruz	educativa Barrio Santa Cruz  Dirección: calle 103 #43A 45 Teléfono: 5294058  Institución educativa La  Dirección: carrera 47 #99-77 Teléfono: 5217466	Institución educativa Barrio Santa Cruz  Dirección: calle 103 #43A 45 Teléfono: 5294058  Psicología de entorno protector.  Institución educativa La  Dirección: carrera 47 #99-77 Teléfono: 5217466  Educación formal.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.  Educación formal.  Cuenta con Profesional de apoyo de la UAI.  Psicología de entorno protector:  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353  ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa La Asunción  Dirección: carrera 47 #99-77 Teléfono: 5217466  Dirección: carrera 47 #99-77 Teléfono: 5217466  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353  ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa La Asunción  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Juan de la secretaría d





			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
)			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
Institución	Dirección: calle 99 #48-55 Teléfonos: 2364909/2142545	Educación formal cuenta con profesional de apoyo y psicólogo	ie.ciromendia@medellin.gov.co
educativa Ciro Mendía		itinerante de la UAI.	o en el Núcleo Educativo 915 - carrera 49 # 98-48
Mendid		Cuenta con la siguiente sede: Sede Escuela Arzobispo García.	Teléfono: 521 61 69
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
			EDUCACIÓN
)		Educación formal, cuenta con profesional de apoyo de la UAI.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
la atituai é a			republicadehonduras@gmail.com
Institución educativa	Dirección: carrera 50 B #97 A 30 Teléfonos: 2360743/2585778	Psicólogo de entorno protector.	o en el Núcleo Educativo 915 - carrera 49 # 98-
República de Honduras		Cuenta con La Siguiente Sede:	48 Teléfono: 521 61 69
		Sede Escuela Municipal La Rosa.	Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
Institución educativa Manuel Uribe Ángel	Dirección: carrera 49 A #107 65 Teléfono: 2581854	Educación formal. Cuenta con profesional de apoyo de la UAI.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
Offise Affger		Cuenta con la siguiente sede:	





	Sede Escuela Gerardo David Giraldo.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.  ie.manueluribeangel@medellin.gov.co notasmanueluribe@gmail.com
	Giraldo.	ie.manueluribeangel@medellin.gov.co
		notasmanaciamo e ginameom
		o en el Núcleo Educativo 915 - carrera 49 # 98-48
		Teléfono: 521 61 69
		Cualquier otra inquietud respecto a cupos
		escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan (Calle 44 #51-50) Tel: 514 8353 de la
		secretaría de Educación Piso 3 Taquilla 7
		Secretaria de Educación Fiso 3 Taquilla 7
		ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
		EDUCACIÓN
		Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
	Educación formal.	la ilistitucion educativa.
	Eddeacion formal.	iasa1@educame.gov.co
Institución Dirección: calle 122 #51 B 30 Cu	uenta con las siguientes sedes:	
educativa Asia Teléfonos: 4611821/4641433	Sede Escuela La Frontera	
igilacialia	Sede Escuela Asia Ignaciana	o en el Núcleo Educativo 915 - carrera 49 # 98-
	Sede Preescolar El Playón.	48 Teléfono: 521 61 69
		Cualquier otra inquietud respecto a cupos
		escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
		Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
		Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
		<u>.</u>
Institución Dirección: calle 97 A #50AA 49		ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
Educativa Pablo Neruda  Teléfono: 2367211	Educación formal.	EDUCACIÓN
iveruud		A





)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
				rectorianeruda@gmail.com
				ienuevohorizonte2010@gmail.com
				o en el Núcleo Educativo 915 - carrera 49 # 98-48
				Teléfono: 521 61 69
_				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
)				25 G. 15:5::
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
)			EL CONTROL OF	la institución educativa.
	Institución		Educación formal, cuenta con	
		Dirección: carrera 52 #109 A 18	profesional de apoyo y psicólogo itinerante de la UAI.	<u>iesantateresa@yahoo.es</u>
	educativa Santa Teresa	Teléfono: 2584245	itinerante de la UAI.	
	reresa		Psicólogo de entorno protector.	o en el Núcleo Educativo 915 - carrera 49 # 98-48
			rsicologo de entorno protector.	Teléfono: 521 61 69
_				
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
		Dirección: Calle 104 C #48 50	Educación Formad accepta acce	
	Institución	Teléfono: 5218673	Educación Formal, cuenta con Maestra de apoyo de planta,	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
	educativa Villa Del	161610110: 5218073	profesional de apoyo y psicólogo	EDUCACIÓN
	Socorro		itinerante de la UAI	
	3000110		itilierante de la UAI	





		I	
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador d
		Cuenta Con Las Siguientes Sedes:	la institución educativa.
		Sede Escuela Fidel A. Saldarriaga	in the delegance of the delegance
		Sede Escuela Villa Niza	ie.villadelsocorro@medellin.gov.co
			o en el Núcleo Educativo 915 - carrera 49 # 98-4
			Teléfono: 521 61 69
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de Sar
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA I EDUCACIÓN
		Educación formal, cuenta con profesional de apoyo de la UAI	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador la institución educativa.
Institución	Dirección: Calle 118 #51 A 03	Cuenta con las siguientes sedes:	ie.fincalamesa@medellin.gov.co
educativa Finca La	Teléfonos: 2149151/2149146	Sede Escuela La Francia	o en el Núcleo Educativo 915 - carrera 49 # 98-
Mesa		Sede Escuela Juan Bautista Montini	Teléfono: 521 61 69
		Sede Escuela La Isla	Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de Sa
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA I EDUCACIÓN
Institución	Dirección: calle 125 #51D 12	Educación formal.	2233.000
educativa El Playón	Teléfonos: 4620705/4630427	Educacion Ionna.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador la institución educativa.





)				o en el Núcleo Educativo 915 -carrera 49 # 98-48
				Teléfono: 521 61 69
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
)				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
_				la institución educativa.
	Colegio Fe Y Alegría			ieguayacanesplayon@hotmail.com
	El Playón - En	Dirección: calle 125 # 51D 12	Educación formal no oficial.	leguayacanespiayon@notman.com
	Administración	Teléfono: 4620705/4630427		o en el Núcleo Educativo 915 -carrera 49 # 98-48
	(AC)			Teléfono: 521 61 69
				Cuelevian stre insuistrut respecte a super
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
				angamaguti@vahaa sam
		Dirección: carrera #47 99 11	Educación formal no oficial.	angemaguti@yahoo.com
_	Centro educativo	Teléfono: 5220832		o en el Núcleo Educativo 915 -carrera 49 # 98-48
	Los 7 Enanitos			Teléfono: 521 61 69
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
	,			-





ì				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
Ŷ				Taquilla 7 - Calle
i.				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
1				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
				nu350@hotmail.com
	Centro educativo	Dirección: carrera 43 A #103 39 Teléfono: 5282707	Educación formal no oficial.	yeosorio22@hotmail.com
ī	Revivir			o en el Núcleo Educativo 915 -carrera 49 # 98-48 Teléfono: 521 61 69
ý				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
y.				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
Į.				Taquilla 7 - Calle
7		Ubicación: Centro Cultural Santa	Dirigir, coordinar y controlar en el	
	Núcleo 915	Cruz Dirección: carrera 49 # 98-48	núcleo la ejecución de políticas, planes, programas y proyectos	
d		Teléfono: 521 61 69	educativos nacionales, regionales y locales	





# 1. COMPONENTE: EDUCACIÓN COMUNA 3 - MANRIQUE

	NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIO QUE PRESTA	RUTA PARA ACCEDER
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
	Institución	Dirección: carrera 39 A #85 59	Educación formal.	ie.gabrielrestrepo@medellin.gov.co
	educativa Gabriel	Teléfono: 2631645	Cuenta con la siguiente sede:	o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
	Restrepo Moreno		Sede Escuela Santa Bernardita.	9 Teléfono: 233 02 64
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
Ų.				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
			Educación formal, cuenta con profesional de apoyo de la UAI.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
C.	Institución	Dirección: calle 76 #39 160	Cuenta con las siguientes sedes:	iejoserobertovasquez@medellin.gov.co
V.	educativa José Roberto Vásquez	Teléfono: 2331414	Sede Escuela Baldomero Sanín Cano.	o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75
			Sede Escuela José Manuel Mora	– 9 Teléfono: 233 02 64
			Vásquez.	Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353





			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
			EDUCACIÓN
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
			la institución educativa.
la atitu ai é a			ielasalle@gmail.com
Institución educativa San Juan	Dirección: calle 93 #40 42	Educación formal, profesional de	iciasanc@gman.com
Bautista de La Salle	Teléfonos: 5225237/ 5215192	apoyo y psicólogo itinerante.	o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75
bautista de La Salle		apoyo y psicologo itilierante.	- 9 Teléfono: 233 02 64
			3 Telefonol 233 32 3 .
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
			EDUCACIÓN
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
			la institución educativa.
Institución			
educativa			ie.montecarlo-guillermogaviria@medellin.gov.co
Montecarlo	Dirección: carrera 36 #85 B 140	Educación formal.	
Guillermo Gaviria	Teléfono: 2639104	Cuenta con Maestra de apoyo en	o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
Correa		propiedad.	9 Teléfono: 233 02 64
			9 161610110: 233 02 04
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
Institución	Dirección: carrera 42 A #76 28		
educativa Álvaro	Teléfono: 2118264	Educación formal, cuenta con	
Marín Velasco		profesional de apoyo de la UAI.	





			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
6			EDUCACIÓN
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
V			amarin2007@gmail.com
J. Company			o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 – 9 Teléfono: 233 02 64
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
j.			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
8			
Institución	Dirección: carrera 37 #71 47	Educación formal.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
educativa Manuela	Teléfono: 5161797	Cuenta con la siguiente sede:	iemanuelbeltran@medellin.gov.co_o en el
Beltrán		Sede Escuela San José.	Núcleo Educativo en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 – 9 Teléfono: 233 02 64
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
n:			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
Institución	Discovité	Educación formal, cuenta con	
educativa José Antonio Galán	Dirección: carrera 44A #93-87 Teléfonos: 2363000/2143010	profesional de apoyo de la UAI.	





			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
			EDUCACIÓN
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
			iejoseantoniogalan@josegalan.edu.co,
			<u>ie.joseantoniogalan@medellin.gov.co</u>
			o en el Núcleo Educativo en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 – 9 Teléfono: 233 02 64
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
			EDUCACIÓN
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
Institución	Dirección: carrera 30A #77-04	Educación formal, profesional de apoyo y psicólogo itinerante.	la institución educativa.
educativa Ramón Múnera Lopera	Teléfono: 2636985		ie.ramonmunera@hotmail.com
iviunera copera		Cuenta con la siguiente sede: Sede Escuela Alto De La Cruz.	o en el Núcleo Educativo en el Núcleo Educativo 916 -carrera 42A # 75 – 9 Teléfono: 233 02 64
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
Institución	Dirección: carrera 43 #66 C 40	Educación formal, cuenta con	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
educativa Pedro Luis Villa	Teléfono: 2337963	profesional de apoyo y psicólogo itinerante de la UAI.	EDUCACIÓN





				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
			Cuenta con las siguientes sedes:	la institución educativa.
)			Sede Escuela Marco Fidel Suarez	
)			Sede Escuela Versalles	plv2011@hotmail.com
)				o en el Núcleo Educativo en el Núcleo Educativo
				916 -carrera 42A # 75 – 9 Teléfono: 233 02 64
,				
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
)				
1				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				
)_				
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
)				EDUCACIÓN
1				
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
)				la institución educativa.
	Institución			and the selection of the second
,	educativa Enrique	Dirección: calle 71 A #32 18		enriqueolayaherrera@hotmail.com
)	Olaya Herrera	Teléfono: 2911707	Educación formal.	
	Olaya Herrera			o en el Núcleo Educativo en el Núcleo Educativo
)				916 -carrera 42A # 75 – 9 Teléfono: 233 02 64
1				910 -carrera 42A # 75 – 9 Telefono. 255 02 04
,				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
)				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
1				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
)				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)_				
)_	Institución			
1	Educativa San	Dirección: carrera 39 # 80- 33		ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
	Lorenzo de Aburrá	Teléfono: 2331978	Educación formal, profesional de	EDUCACIÓN
)			apoyo y psicólogo itinerante.	
				700 1 W.





)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
			Cuenta con la siguiente sede:	la institución educativa.
			Sede Escuela San Lorenzo De	
)			Aburrá.	ie.sanlorenzodeaburr@medellin.gov.co
)				o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
				9 Teléfono: 233 02 64
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
)				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
) -				
_				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
)			Educación formal.	la institución educativa.
)	Institución	Dirección: carrera 45 #72 80 Teléfono: 2136830	Cuenta con las siguientes sedes:  Sede Escuela Víctor Gómez	institucionhta@yahoo.com
)	educativa Hernán Toro Agudelo	TCICIONO. 2130030	Restrepo.	
)	101071844610		Sede Escuela Nuestra Señora De	o en el Núcleo Educativo en el Núcleo Educativo
			Las Nieves.	916 -carrera 42A # 75 – 9 Teléfono: 233 02 64
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
)				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
0				
)				
)				





)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
)			Educación formal, cuenta con	
1	Institución		profesional de apoyo y psicólogo	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
,	educativa Fe Y	Dirección: carrera 36 C #86 BB 15	itinerante de la UAI.	la institución educativa.
)	Alegría La Cima	Teléfono: 2631727		
			Cuenta con las siguientes sedes:	slacima@gmail.com
)			Sede Escuela Fe Y Alegría No3	
•			Sede Escuela La Cima San José	o en el Núcleo Educativo en el Núcleo Educativo
,				916 - carrera 42A # 75 – 9 Teléfono: 233 02 64
)				
4				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
)_				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
,				EDUCACION
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
)	Institución			
`	educativa Reino De	Dirección: calle 94 #24 C 39		ie.reinodebelgica@gmail.com
,	Bélgica	Teléfono: 5722332	Educación formal.	
)	J			o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
				9 Teléfono: 233 02 64
)				
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
,				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
)				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				
`	Institución	Dirección: carrera 25 #69 D 35		
	educativa Rodrigo	Teléfono: 2849094	Educación formal.	
)	Lara Bonilla			





			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
			EDOCACION
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
X			ie.rodrigolarabonill@medellin.gov.co
			o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
			9 Teléfono: 233 02 64
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			Taquilla 7 Calic 44 #31 30 / Tel. 314 0333
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
Institución	Dirección: carrera 25 #69 D 35	Educación formal, cuenta con	la institución educativa.
educativa Las Nieves	Teléfono: 2849094	profesional de apoyo y psicólogo	<u>ie.lasnieves@medellin.gov.co</u>
		itinerante de la UAI.	o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 – 9 Teléfono: 233 02 64
2			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
7			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			1444ma / Canc 44 #31 30 / 101. 314 6333
Colegio María	Dirección: carrera 43 A #85 104	Educación formal cobertura	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
Reina del Carmelo	Teléfono: 4483299	contratada.	EDUCACIÓN





			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador d
			la institución educativa.
			and a single service in the service
			colegiomrc@gmail.com
			o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 9 Teléfono: 233 02 64
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			1aquilla 7 - Calle 44 #31-30 / Tel. 314 6333
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA D
			EDUCACIÓN
			3 2
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador d
			la institución educativa.
	Dirección: carrera 36 #69 30	Educación formal cobertura	pablovi@une.net.co
Colegio Pablo VI	Teléfono: 2540484	contratada.	
	Telefolio. 2540484	contratada.	o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75
			9 Teléfono: 233 02 64
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA D
			EDUCACIÓN
			EDUCACION
Institución Vicarial	Dirección: carrera 45 #85 154	Educación formal cobertura	la institución educativa.
Jesús Maestro	Teléfono: 2337127	contratada.	is medical. Calabating
		1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	coordinacionjesusmaestro@gmail.com
			o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75
			9 Teléfono: 233 02 64





)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
)				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
)				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
_				EDUCACIÓN
)				
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
)				luces33@gmail.com
)_	Centro Educativo	Dirección: CL 92 #36 C 54	Educación formal cobertura	<u></u>
	Mi Dulce Hogar	Teléfono: 2631648	contratada.	o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
				9 Teléfono: 233 02 64
1				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
)				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
1				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
_				
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
1				la institución educativa.
_				fundacionmijesus@une.net.co
)	Colegio Niño Jesús	Dirección: carrera 35 #68 74	Educación formal cobertura	o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
)		2843219-2541104	contratada.	9 Teléfono: 233 02 64
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
)				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
1				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
_	Centro pedagógico	Diversión, celle 70 #22 27	Educación formados hardos	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
)	La Magia De	Dirección: calle 70 #33 37 Teléfono: 2843525	Educación formal cobertura	EDUCACIÓN
	Aprender	reieiono: 2843525	contratada.	A
1				





				T
0				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
				cor.creandofuturo@gmail.com
				o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
				9 Teléfono: 233 02 64
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos
				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
_				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
	Cologio Conto			la institución educativa.
	Colegio Gente Unida Jóvenes Por	Dirección: carrera 24 72 150	Educación formal cobertura	luzdeoriente@genteunida.org.co
ij.	La Paz - Luz De	Teléfono: 2514254		o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
		Telefono: 2514254	contratada.	9 Teléfono: 233 02 64
	Oriente			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
		V .		escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
e.				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
01				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
i i				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
				la institución educativa.
0				calmecac2712@yahoo.es
II.				o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
				9 Teléfono: 233 02 64
	Centro educativo	Dirección: carrera 22B NO87 48	Educación formal cobertura	Cualquier otra inquietud respecto a cupos
	Nuevo Amanecer	Teléfono: 528 63 66	contratada.	escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
				Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
				Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
i.				€ Color





			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.
Colegio Básico	Dirección: carrera 23 C 75 C 246		santamariadelacruzcolegio@hotmail.com
Santa María De La	Teléfono: 2313169	Educación formal no oficial.	o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 –
Cruz			9 Teléfono: 233 02 64 Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 -
			Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
			EBOCHEION
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de
Colegio de			la institución educativa.
desarrollo social para la atención	Dirección: carrera 32 92 C 43 Teléfonos: 211 70 33/263 06 44	Educación formal cobertura contratada.	kmejia@minutodedios.org
integral al joven Talita Cumi	Telefolios. 211 70 33/203 00 44	contratada.	o en el Núcleo Educativo 916 - carrera 42A # 75 – 9 Teléfono: 233 02 64
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos
			escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San
			Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
	Ubicación: Escuela José Manuel	Dirigir, coordinar y controlar en el	. aqaa / Canc 11 // 51 50 / 10 // 51 4 0555
	Mora V.	núcleo la ejecución de políticas,	
Núcleo 916	Dirección: carrera 42A # 75 - 9	planes, programas y proyectos	
	Teléfono: 233 02 64	educativos nacionales, regionales y	
		locales.	

1. COMPONENTE: EDUCACIÓN





#### **COMUNA 4 - ARANJUEZ**

)	NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIOS QUE PRESTA	RUTA PARA ACCEDER
)) )) )) ))	Institución educativa Javiera Londoño Sevilla	Dirección: calle 71 #51D 26 Teléfonos: 2118291/2336219	Educación formal. Cuenta con Tiflólogo itinerante de la UAI.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.  ie.javieralondonosev@medellin.gov.co, o en el Núcleo Educativo 917 - calle 70 # 47A – 04 Teléfono: 212 42 20  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)	Institución educativa Juan de Dios Cock	Dirección: calle 88 #45 70 Teléfonos: 2118268/2110220	Educación formal. Cuenta con Profesional de apoyo pedagógico de la UAI.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la institución educativa.  educock2003@yahoo.es , o en el Núcleo Educativo 917 - calle 70 # 47A – 04 Teléfono: 212 42 20  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
) ) )				





ie.josemariabravomar@medellin Núcleo Educativo 917 - calle 7 Teléfono: 212 42 20	oordinador de la va .gov.co o en el vo # 47A – 04 0 a cupos escolares
Márquez  Cuenta con la siguiente sede: Sede Escuela Porfirio Barba Jacob. Solicitud de cupo ante el rector o constitución educativo ie.josemariabravomar@medellin Núcleo Educativo 917 - calle 7 Teléfono: 212 42 20  Cualquier otra inquietud respecto a	gov.co o en el 70 # 47A – 04 0 a cupos escolares
Sede Escuela Porfirio Barba Jacob.  Solicitud de cupo ante el rector o constitución educativo ie.josemariabravomar@medellin Núcleo Educativo 917 - calle 7 Teléfono: 212 42 20 Cualquier otra inquietud respecto a	gov.co o en el 70 # 47A – 04 0 a cupos escolares
Institución educativ  ie.josemariabravomar@medellin  Núcleo Educativo 917 - calle 7  Teléfono: 212 42 20  Cualquier otra inquietud respecto a	gov.co o en el 70 # 47A – 04 0 a cupos escolares
Núcleo Educativo 917 - calle 7 Teléfono: 212 42 20 Cualquier otra inquietud respecto a	70 # 47A – 04 0 a cupos escolares
Núcleo Educativo 917 - calle 7 Teléfono: 212 42 20 Cualquier otra inquietud respecto a	70 # 47A – 04 0 a cupos escolares
Teléfono: 212 42 20 Cualquier otra inquietud respecto a	0 a cupos escolares
Cualquier otra inquietud respecto a	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
a la	San Juan do la
secretaría de Educación Piso 3 - Ta	
#51-50 / Tel: 514 83	•
ORIENTACIONES DADAS POR LA	SECRETARÍA DE
EDUCACION	
Solicitud de cupo ante el rector o c	oordinador de la
Educación formal. Institución educativ	
Institución educativa	
Direccion: CL 83 #47 33	
Teléfonos: 2631096/2118234 pedagogico de la OAI.	
o en el Núcleo Educativo 917 - call	
Teléfono: 212 42 20	)
Cualquier otra inquietud respecto a	cupos escolares
dirigirse al Edificio Boulevard de	San Juan de la
secretaría de Educación Piso 3 - Ta	•
#51-50 / Tel: 514 83	<b>)</b>
Educación formal. ORIENTACIONES DADAS POR LA	SECRETARÍA DE
EDUCACIÓN	
Cuenta con la siguiente sede:	





)			Sede Escuela Julio Arboleda.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
)	Institución educativa			Institución educativa.
1	Francisco Miranda			ie.franciscomiranda@medellin.gov.co
,		Dirección: carrera 51 C #79 56		secretaria@franciscomiranda.edu.co
)		Teléfonos: 2335808		o en el Núcleo Educativo 917 - calle 70 # 47A – 04
)				Teléfono: 212 42 20
1				
,				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
)				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
)_				#51-50 / Tel: 514 8353
_				
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
)				EDUCACIÓN
1				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
,			Educación formal.	Institución educativa
)	Institución educativa	Dirección: calle 82 #50 C 10		diegorec2009@hotmail.com
)	San Juan Bosco	Teléfono: 2120355	Cuenta con Profesional de apoyo	
1			pedagógico de la UAI.	o en el Núcleo Educativo 917 - calle 70 # 47A – 04
,				Teléfono: 212 42 20
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
)				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
1				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
,				#31 30 / Tell 314 0333
)—	Institución educativa		Educación formal.	
)	Alfonso Mora		Cuenta con docente de apoyo en	
)	Naranjo	Dirección: carrera 48 A #77 68	propiedad.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
		Teléfono: 2118237	Constant and a significant and the	EDUCACION
)			Cuenta con la siguiente sede:	
)				7/10-1-11





8			Sede Escuela Santa María Goretti.	Colicitud do cupo anto al restor e coordinador de la
			Seue Escuela Salita Ivialia Goretti.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.
S.				montation causatira.
8				almoranaranjo@hotmail.com
				o en el Núcleo Educativo 917 - Calle 70 # 47A – 04
Ÿ.				Teléfono: 212 42 20
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
				#31-30 / Tel. 314 8333
6				
V				
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
9				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
			Educación formal.	Institución educativa.
	Institución educativa	Dirección: calle 88 A #51 B 91	Cuenta con Profesional de apoyo	iesanagustin@hotmail.com
	San Agustín	Teléfono: 2630607	pedagógico de la UAI.	o en el Núcleo Educativo 918 - carrera 51 # 87 –
Š.			Psicólogo de entorno protector.	040 Teléfono: 213 20 95
0				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
0				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
				#51-50 / Tel: 514 8353
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
11:				





)		Dirección: calle 92 #51 A 100		Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la	
)		Teléfonos: 5717731/5221008	Educación formal.	Institución educativa.	
1				ie.gilbertoalzate@medellin.gov.co	
,	Institución educativa		Cuenta con 2 docentes de apoyo en	o en el Núcleo Educativo 918 - carrera 51 # 87 –	
)	Gilberto Alzate Avendaño		propiedad.	040 Teléfono: 213 20 95	
)	Avendano		Facilidad de accesibilidad en la Sede	0 10 Telefolio. 213 20 33	
_			San Isidro (primaria).	Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares	
,			Cuenta con las siguientes sedes:	dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44	
)			Sede Escuela Tomás Carrasquilla No 1		
)_			Sede Escuela Carlos Villa Martínez		
			Sede Escuela Seguros Bolívar Sede Escuela San Isidro.		
_					Ī
)					_
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE	
)				EDUCACIÓN	
,				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.	
)			Educación formal.		
)	Institución educativa	Dirección: carrera 50 A #93 77		iejoseeusebiocaro@hotmail.com	
	José Eusebio Caro	Teléfonos: 2362561/2364551	Cuenta con Profesional de apoyo	o en el Núcleo Educativo 918 - carrera 51 # 87 –	_
,			pedagógico de la UAI.	040 Teléfono: 213 20 95	
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares	
)				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la	_
				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44	
				#51-50 / Tel: 514 8353	
)			<u> </u>		





Institución educativa Lorenza Villegas de Santos	Dirección: carrera 51 #87 40 Teléfono: 2117446	Educación formal.  Cuenta con Profesional de apoyo pedagógico de la UAI.  Cuenta Con Las Siguientes Sedes:  Sede Escuela Esteban Jaramillo Sede Escuela Simona Duque	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.  ielorenzavillegas@medellin.gov.co  o en el Núcleo Educativo 918 - carrera 51 # 87 – 040 Teléfono: 213 20 95  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
Institución educativa Monseñor Francisco Cristóbal Toro	Dirección: carrera 50 D #90 49 Teléfonos:2365286-5240239	Educación formal.  Cuenta con docente de apoyo en propiedad.  Cuenta con las siguientes sedes:  Sede Escuela Ana Frank Sede Escuela Epifanio Mejía	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.  i.efranciscocristoba@medellin.gov.co  o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040  Teléfono: 213 20 95  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44  #51-50 / Tel: 514 8353
			Madallin





Institución educativ Francisco Luis Hernández Betancu	Direccion: calle 87 #50 AA 21 2585010/2368970	Educación formal.  Cuenta con docente de apoyo en propiedad.  Institución especializada para la atención de la población con Discapacidad sensorial	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.  iefranciscoluis@iefranciscoluis.edu.co  o en el Núcleo Educativo 918 - carrera 51 # 87 – 040 Teléfono: 213 20 95  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
Institución educativ Fe y Alegría Luis Amigó	a Dirección: carrera 58 #84 – 40 Teléfono: 2634812	Educación formal. Cuenta con docente de apoyo en propiedad.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.  ieducativaluisamigo@gmail.com  o en el Núcleo Educativo 918 - carrera 51 # 87 – 040 Teléfono: 213 20 95  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353





)				
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
)				EDUCACIÓN
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa
	Institución educativa El Bosque	Dirección: carrera 58 #85 B 81 Teléfono: 5160365	Educación formal.	ieelbosque@gmail.com ie.elbosque@medellin.gov.co
	Li bosque	Telefolio. 3100303	Cuenta con Profesional de apoyo	
			pedagógico de la UAI.	o en el Núcleo Educativo 918 - carrera 51 # 87 – 040 Teléfono: 213 20 95
				C Cualquier otra inquietud respecto a cupos
_				escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan
)				de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				Gaile 11 #31 30 / 16# 311 0333
)				
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
			Ed. acetta formul	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.
	Institución educativa	Dirección: calle 82 C #50 C 126	Educación formal.	ie.alvernia@medellin.gov.co
	Alvernia	Teléfonos: 2333540/2334296/	Profesional de apoyo pedagógico de la UAI.	
				o en el Núcleo Educativo 918 - carrera 51 # 87 – 040 Teléfono: 213 20 95
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
)				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
				·
)				





Colegio Comfama - Sede Manrique	Dirección: carrera 45 #78 61 Teléfono: 2116006	Educación formal no oficial.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.  mtrujillo@comfama.com.co  o en el Núcleo Educativo 917 - Calle 70 # 47A – 04  Teléfono: 212 42 20  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
			#51-50 / Tel: 514 8353  ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
Instituto Pedagógico Claret	Dirección: 46 #72 43 Teléfono: 2631824	Educación formal no oficial.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.  ipeclaret@hotmail.com  o en el Núcleo Educativo 917 - Calle 70 # 47A – 04  Teléfono: 212 42 20  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44  #51-50 / Tel: 514 8353
Colegio Nuestra Señora De Lourdes	Dirección:82 #50 BB 30 Teléfonos:2120728/2131714	Educación formal, cobertura contratada.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.  rosaram7@hotmail.com





			o en el Núcleo Educativo 917 - Calle 70 # 47A – 04 Teléfono: 212 42 20
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
			dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
			secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
			#51-50 / Tel: 514 8353
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.
			info@casb.edu.co
Colegio Adventista Simón Bolívar	Dirección: carrera 51 D #71 105 Teléfono: 2339853	Educación formal no oficial.	dario.correamarin@gmail.com
			o en el Núcleo Educativo 917 - Calle 70 # 47A – 04 Teléfono: 212 42 20
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
			dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
			secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
			#51-50 / Tel. 514 6555
			ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
			EBOCKCION
			Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
			Institución educativa.
Centro Integral	Dirección: calle 72 A #48 A 69		cei_momentosfelices@yahoo.com
Momentos Felices	Teléfono: 2844928	Educación formal no oficial.	o en el Núcleo Educativo 917 - Calle 70 # 47A – 04 Teléfono: 212 42 20
			Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
			dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
			secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
			#51-50 / Tel: 514 8353





)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.
)	Centro educativo	Dirección: carrera 47 72 A 4 IN 201	Educación formal no oficial.	ce.lucerosyestrellas@hotmail.com o en el Núcleo Educativo 917 - Calle 70 # 47A – 04
)	Luceros Y Estrellas	Teléfono: 2129868		Teléfono: 212 42 20 Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
)				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
)				#51-50 / Tel: 514 8353
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.
)	Contro adventiva la	Dirección: calle 82 #48 B 26		celalibertad@hotmail.com
)	Centro educativo La Libertad	Teléfono: 2123954	Educación formal no oficial.	o en el Núcleo Educativo 917 - Calle 70 # 47A – 04
)				Teléfono: 212 42 20 Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
)				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
)				EDUCACIÓN
)	Centro educativo Paraísos De Color	Dirección: carrera 52 #73 298 Teléfono: 5164268	Educación formal no oficial.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.
				paraisosdecolor2000@gmail.com o en el Núcleo Educativo 917 - Calle 70 # 47A – 04 Teléfono: 212 42 20
)				Telefolio. 212 42 20





				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
				#51-50 / Tel: 514 8353
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
				Solicitud do cupo anto al rector o coordinador do la
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.
	Centro Integral	Dirección: calle 79 #49 11		dimagahe75@hotmail.com
	Educativo Alegres Y Traviesos	Teléfono: 2120502	Educación formal no oficial.	o en el Núcleo Educativo 917 - Calle 70 # 47A – 04 Teléfono: 212 42 20
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353
				,
0				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
C)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
Ď.				Institución educativa.
Ĉ.	Colegio Comfama - Sede Aranjuez	Dirección: carrera 51 B #91 95	Educación formal no oficial.	mtrujillo@comfama.com.co
		Teléfono: 5212929		o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040 Teléfono: 213 20 95
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
				#51-50 / Tel: 514 8353





				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
,				Institución educativa.
	Calacta da Nas da	Dirección: carrera 51 B #89 01		cdemaria@hotmail.com
	Colegio de María	Teléfono: 213 57 26	Educación formal no oficial.	o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040 Teléfono: 213 20 95
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
)				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
)				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
)				#51-50 / Tel: 514 8353
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.
		20 100 10		info@agustinianomedellin.com.co
,	Colegio Agustiniano De San Nicolás	Dirección: carrera 48 #93 13 Teléfono: 5213750	Educación formal no oficial.	o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040
	De Sail Nicolas	Telefolio. 3213730		Teléfono: 213 20 95
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
)				#51-50 / Tel: 514 8353
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
				EDUCACION
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
)—	Colegio Emilia	Dirección: carrera 51 B #91 19	Educación formal no oficial.	Institución educativa.
)	Riquelme	Teléfono: 2363097		ceri 66@yahoo.es o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040
				Teléfono: 213 20 95
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
)				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la





			secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353	
Colegio Gente Unida Jóvenes Por La Paz - Moravia	Dirección: carrera 58 #85 B 25 Teléfonos: 2634217/4447405 OPC 402	Educación formal, cobertura contratada.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.  moravia@genteunida.org.co  o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040  Teléfono: 213 20 95  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44  #51-50 / Tel: 514 8353	
Centro educativo Rondas Infantiles	Dirección: calle 91 #50 54 Teléfono: 2361323	Educación formal no oficial.	ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.  gloja2007@hotmail.com; ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN.  Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la Institución educativa.  rondasinfantiles@hotmail.com  o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040  Teléfono: 213 20 95  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44  #51-50 / Tel: 514 8353	





)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
)				
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
1				Institución educativa. ceducasolyluna98@hotmail.com
	Centro educativo Sol	Dirección: carrera 53 95 64	Educación formal no oficial.	o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040
)	Y Luna	Teléfono: 2364559		Teléfono: 213 20 95
)				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
				#51-50 / Tel: 514 8353
)				,
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
)				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
)				Institución educativa.
)				info@conduciendolaninez.com
	Centro educativo	Dirección: carrera 50 A #91 24	Educación formal no oficial.	yuliedmorales@yahoo.com
)	Conduciendo La	Teléfono: 5225095		o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040 Teléfono: 213 20 95
)	Niñez			Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
1				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
,				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
)				#51-50 / Tel: 514 8353
)				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
)				EDUCACIÓN
	Centro educativo San	Dirección: calle 90 #53 14		Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
,	José	Teléfono: 2639526	Educación formal no oficial.	Institución educativa.
_				sandrapato2608@hotmail.com
)				o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040 Teléfono: 213 20 95
				Telefolio: 213 20 95





s [	I			T
lu.				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
1				#51-50 / Tel: 514 8353
				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
				Institución educativa.
	Centro educativo	Dirección: carrera 49 A #94 75		pandora1@une.net.co
	Pandora	Teléfono: 2581037	Educación formal no oficial.	o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040
	randora	Telefolio. 2301037		Teléfono: 213 20 95
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
)				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
				#51-50 / Tel: 514 8353
)				
le:				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
)				
				Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
				Institución educativa.
	Col Pbro. Hernando	Dirección: carrera 52 #89 05	Ed. a C. C	o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040
	Barrientos Cadavid	Teléfono: 5165805	Educación formal no oficial.	Teléfono: 213 20 95
				Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares
				dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la
1				secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44
				#51-50 / Tel: 514 8353
_				ORIENTACIONES DADAS POR LA SECRETARÍA DE
				EDUCACIÓN
_	Centro educativo	Dirección: CL 86 A 50 42		
	Acrópolis	Teléfono: 4421545	Educación formal no oficial.	Solicitud de cupo ante el rector o coordinador de la
	·			Institución educativa.
				5/8





			o en el Núcleo Educativo 918 Carrera 51 # 87 – 040 Teléfono: 213 20 95  Cualquier otra inquietud respecto a cupos escolares dirigirse al Edificio Boulevard de San Juan de la secretaría de Educación Piso 3 - Taquilla 7 - Calle 44 #51-50 / Tel: 514 8353	
Núcleo 917	Ubicación: Institución educativa José María Bravo Márquez Dirección: Calle 70 #47A - 04 Teléfono: 212 42 20	Dirigir, coordinar y controlar en el núcleo la ejecución de políticas, planes, programas y proyectos educativos nacionales, regionales y locales		
Núcleo 918	Ubicación: Institución educativa Lorenza Villegas Dirección: Carrera 51 #87 - 040 Teléfono: 213 20 95	Dirigir, coordinar y controlar en el núcleo la ejecución de políticas, planes, programas y proyectos educativos nacionales, regionales y locales		

### 2. COMPONENTE: SALUD

NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIOS PARA ARTICULAR	RUTA PARA ACCEDER
Unidad hospitalaria de santa cruz - Metrosalud	Dirección: carrera 51A # 100 - 80 Teléfono conmutador: 514 6800 Fax: 522 1109 Citas de consulta médica: 448 8086	Médico general y especialistas.	Usuarios Savia Salud.  Protocolo establecido por la entidad.  http://www.metrosalud.gov.co/tramites/asignacionde-citas-otros-servicios





Centro de salud Villa del Socorro - Metrosalud	Dirección: calle 105 # 48 - 73 Teléfonos: 5240317	Consulta Externa. Odontología. Higiene Oral. Toma de Muestras. Patología. Farmacia. Vacunación. Promoción y Prevención.	Usuarios Savia salud.  Protocolo establecido por la entidad.  http://www.metrosalud.gov.co/tramites/asignacionde-citas-otros-servicios
Centro de salud Popular 1 – Metrosalud	Dirección: carrera 43B # 108 - 6 Teléfonos: 2580024 - 5226174	Consulta Externa. Odontología. Higiene Oral. Toma de Muestras. Patología. Farmacia. Vacunación. Promoción y Prevención.	Usuarios Savia salud.  Protocolo establecido por la entidad.  http://www.metrosalud.gov.co/tramites/asignacionde-citas-otros-servicios
Centro de salud Pablo VI - Metrosalud	Dirección: calle 120 #50 - 11 Teléfonos: 4611213 S. Oral: 2736002	Consulta Externa. Odontología. Higiene Oral. Toma de Muestras. Patología. Farmacia. Vacunación. Promoción y Prevención.	Usuarios Savia salud.  Protocolo establecido por la entidad.  http://www.metrosalud.gov.co/tramites/asignacion-de-citas-otros-servicios
Centro de salud Carpinelo - Metrosalud	Dirección: calle 97A #24F - 90 Teléfonos: 5285559 / 5285268	Consulta Externa. Odontología. Higiene Oral. Toma de Muestras. Patología. Farmacia. Vacunación. Promoción y Prevención.	Usuarios Savia salud.  Protocolo establecido por la entidad.  http://www.metrosalud.gov.co/tramites/asignacionde-citas-otros-servicios





Unidad hospitalaria Manrique - Metrosalud	Dirección: calle 66E # 42 - 51 Teléfono conmutador: 516 7260 / 516 4261 Fax: 5167262 Citas de consulta médica: 448 8041	Consulta externa y especialistas.	Usuarios Savia salud.  Protocolo establecido por la entidad.  http://www.metrosalud.gov.co/tramites/asignacionde-citas-otros-servicios
EPS SURA - Comfama	Dirección: carrera 51B # 91-95 Teléfono: 3607080	Médico general y especialistas.	Público en general. Protocolo establecido por la entidad.
IPS Fundación Universitaria María Cano	Dirección: calle 56 # 40-111	Atención en fonoaudiología. Audiología. Fisioterapia. Psicología y medicina general.	Usuarios EPS en general.  Protocolo establecido por la entidad.

### 3. COMPONENTE: CULTURA Y RECREACIÓN

î	NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIOS PARA ARTICULAR	RUTA PARA ACCEDER	
	Coro Manos Blancas		Desarrollo de la experiencia artística en lengua de señas	Solicitud por escrito a la rectoría de la I.E. Francisco	
		I.E. Francisco Luis Hernández Betancur - calle 87 #50AA-21	colombiana.	Luis Hernández Betancur.	
1		Teléfono: 236 89 70			





)		iefrancoluishernandez@iefranciscolui shernandez.edu.co		
	Casa Museo Pedro Nel Gómez	Dirección: carrera 51B #85-24  Teléfono: 444 26 33  https://patrimoniomedellin.gov.co/proyectos/mdm/museos-de-medellin/casa-museo-pedro-nel-gomez/	Sitio cultural donde se exhiben las obras del Maestro Pedro Nel Gómez.  Ofrece visitas guiadas.  -Museo Va A La Escuela.  -Servicio de biblioteca.	Solicitud directa en la Casa Museo o vía telefónica.  Protocolo establecido por la entidad.
)	Comfama Aranjuez	Dirección: carrera 51B #91-95  Teléfono: 521 92 29 <a href="https://www.comfama.com/contenidos/app/Agenda-Cultural-Comfama/Aranjuez/programacion.asp">https://www.comfama.com/contenidos/app/Agenda-Cultural-Comfama/Aranjuez/programacion.asp</a>	Servicio de bibliotecas.  Formación artística.  Programas especiales con población vulnerable.	Entrada libre y servicio guiado en los horarios de prestación del servicio.
)	Red de Escuelas de Música	Dirección: carrera: 51B #93–51  Teléfono: 521 86 52  Correo: aranjuez@redmusicamedellin.org	Formación teórica. Expresión y escena. Música. Contexto y formación instrumental. Lenguaje musical. Expresión corporal. Pedagogía coral.	Protocolo establecido por la entidad.  http://www.redmusicamedellin.org/nosotros/escuela s-de-musica/aranjuez
)	Extensión Universitaria UdeA	Dirección: calle 67 #53 – 108 Teléfono: (4) 2198332 www.udea.edu.co/wps/portal/udea/we b/inicio/extension-UdeA/	Busca propiciar y mantener la relación de la Universidad con su entorno cultural.	Períodos de inscripción y matrículas semestrales Protocolo establecido por la entidad. http://www.udea.edu.co/wps/portal/udea/web/inicio/ extension-UdeA





)			Permite y facilita la práctica del	
)	Inder - deporte sin	Dirección: calle 47D #75-276	deporte de las personas con algún	
)	límites	Teléfono: (4) 3699000	tipo de discapacidad, y la participación de sus familiares	Directamente en la sede.
		, ,	cuidadores.	
)		www.inder.gov.co		
)			Se encuentra conformada por:	
)	Unidad deportiva	Dirección: calle 103 # 33 D - 75	Oficinas del INDER Medellín	
,	Granizal	Teléfono; 292 8590	Administración y programas	
)			3 Camerinos - 3 Canchas sintéticas	
)			fútbol - 7Senderos peatonales.	
			Parque de ciencia y tecnología, acuario, planetario con espacios	
)			versátiles, escenarios. Planetario,	
)			un centro interactivo para la	
)	Parque Explora-	Dirección: carrera 52 # 73-75	apropiación y la divulgación de la	
	Acuario- Planetario	Teléfono: 5168300	ciencia y la tecnología con más de 300 experiencias interactivas	
)			repartidas en varias salas y espacios	
)			de experimentación para todos,	
			además de uno de los acuarios más	
)			grandes de Suramérica.	





# 4. COMPONENTE: ORGANIZACIONES GUBERNAMENTALES Y NO GUBERNAMENTALES

NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIO PARA ARTICULAR	RUTA PARA ACCEDER
Casa de Justicia El Bosque	Dirección: carrera 52 71-84 Teléfonos: 4939785 / 4939787	Garantizar el acceso eficiente y oportuno de los ciudadanos a la administración:  Comisaria de Familia. ICBF. Personería. Servicio a la Ciudadanía. Mínimo Vital de Agua Potable. Sisben. Hacienda. Catastro. Salud.	Solicitud directa en la comisaría de familia.  Orientación por la página web y servicio de la línea de atención 123.
CERCA NORORIENTAL - EL BOSQUE	Dirección: carrera. 52 #71-84 Teléfonos: 385 74 45/ 385 74 46/ 385 74 47	Orientación al ciudadano sobre los servicios que ofrece la Administración Municipal y sus entidades descentralizadas, y los sitios donde pueden acercarse a realizar algunos trámites.  Radicación peticiones, quejas, reclamos y sugerencias	Atención directa en la entidad.
Comisaria de familia Popular	Dirección: carrera 32 # 101-283 Teléfono: 385 84 71	Atención a casos de violencia intrafamiliar.  Conciliaciones en derecho de familia y restablecimiento de	Protocolo establecido por la entidad.





)			derechos de niños, niñas y		
)			adolescentes.		
,					
)		D: '/    104D # 40 00	Atención a casos de violencia intrafamiliar.		
)	Comisaria de familia	Dirección: calle 104B # 48-60		Protocolo establecido por la entidad.	
)	Villa del Socorro	Teléfono: 522 27 48	Conciliaciones en derecho de familia y restablecimiento de		
			derechos de niños, niñas y		l
)			adolescentes.		
)			Orientación al ciudadano sobre los		
	Centro de Servicio a		servicios que ofrece la		ŀ
)	la Ciudadanía	Dirección correra 42 #CC F 44	Administración Municipal y sus entidades descentralizadas, y los	Atomoién divocto on la antida d	
)	Manrique. CEDEZO  Manrique	Dirección: carrera 43 #66 E – 41 Teléfono: 44 44 144	sitios donde pueden acercarse a	Atención directa en la entidad.	ł
			realizar algunos trámites.		
)			Radicación peticiones, quejas,		
)			reclamos y sugerencias		l
			Orientación al ciudadano sobre los		
)	Centro de Servicio a		servicios que ofrece la		1
)	la Ciudadanía Santo	D:	Administración Municipal y sus		1
	Domingo	Dirección: carrera 32 #102 B-45 Teléfono: 44 44 144.	entidades descentralizadas, y los sitios donde pueden acercarse a	Atención directa en la entidad.	
)		Telefolio. 44 44 144.	realizar algunos trámites.		ł
)			Radicación peticiones, quejas,		
			reclamos y sugerencias		
,					
)			Atención a casos de violencia intrafamiliar.		
)—	Comisaria de Familia	Dirección: calle 78 # 42-21	Conciliaciones en derecho de	Protocolo establecido por la entidad.	
)	Manrique	Teléfono: 211 30 76	familia y restablecimiento de	•	
)			derechos de niños, niñas y adolescentes.		
)	Comisaria de familia Campo Valdés	Dirección: carrera 52 # 71-84 Teléfono: (4) 493 97 87		Protocolo establecido por la entidad.	





)			Atención a casos de violencia intrafamiliar.	
)			Conciliaciones en derecho de familia y restablecimiento de derechos de niños, niñas y adolescentes.	
)	UVA Los Sueños	Dirección: carrera 28 #69-04 Barrio - Versalles 1 Comuna 3 Manrique	Salones de uso múltiple, plazoleta para eventos, sala de computadores, espacio EPM, baños públicos, plaza del agua, senderos peatonales, terraza mirador, deslizadero urbano. Talleres de creatividad	Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.
) ) )	UVA La Esperanza	Dirección: Calle 96 carrera 34-100 Barrio: San Pablo Comuna 1 Popular	Salones de uso múltiple, plazoleta para eventos, sala de computadores, espacio EPM, baños públicos, plaza del agua, senderos peatonales, terraza mirador, deslizadero urbano. Talleres de creatividad	Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.
)	Centro Integral para La Familia CIF comuna 2 Santa Cruz	Dirección: calle 117 #51 B 95 Teléfono: (4) 4613614	Acompañamiento psicosocial individual, familiar y grupal, y ayudando a hogares en situación de extrema pobreza.	Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.
)	Centro Integral para La Familia CIF comuna 4 Aranjuez	Dirección: carrera 50A #93-39 Teléfono: (4) 236 8133	Acompañamiento psicosocial individual, familiar y grupal, y ayudando a hogares en situación de extrema pobreza.	Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.
)	UVA La Cordialidad	Dirección: carrera 42B #110A-04 Barrio: Santo Domingo Savio 1 Comuna 1 Popular	Proyecto unificador del tejido urbano, que, mediante la articulación de programas y proyectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano	Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.
)		Dirección: carrera 41 #79-66 Barrio: Santa Inés.	Salones de uso múltiple; plazoleta para eventos; auditorio; sala de computadores; espacio EPM; baños	Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.





Comunidades cercanas: Manrique  Comunidades cercanas: Manrique  Dirección: calle 107B #23A-138 Barrio: La Avanzada Comuna 1 Popular  Dirección: carrera 3# #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: carrera 3# #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: carrera 3# #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: carrera 3# #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: carrera 3# #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: carrera 3# #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Proyecto unificador del tejido urbano, que, mediante la articulación de programas y proyectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud urbano, que, mediante la articulación de programas y proyectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud proyectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud provectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud provectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud provectos, de manera o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud provectos, de manera o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.  Solicitar atención en la sede.  Solicitar atención en la sede. obras públicas.						
Dirección: calle 107B #23A-138 Barrio: La Avanzada Comuna 1 Popular  Dirección: calle 107B #23A-138 Barrio: La Avanzada Comuna 1 Popular  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manríque  Protocolo establecido por la entidad para solicitud orbano.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud orbano de servicios.	)	UVA La Alegría	Santa Inés parte baja, Campo Valdés			
Dirección: calle 107B #23A-138 Barrio: La Avanzada Comuna 1 Popular  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud de servicios.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud urbano, que, mediante la articulación de programas y proyectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano.  Protocolo establecido por la entidad para solicitud urbano, que, mediante la articulación de programas y proyectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano.  Participar en la elaboración de los planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de obras públicas.  Domingo Carrera 32 # 102 A 45 Teléfono: 317 423 4659  Dirección Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de programas y proyectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar el equilibrio urbano.  Participar en la elaboración de los planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de obras públicas.  Participar en la elaboración de los planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de obras públicas.  Participar en la elaboración de los planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de obras públicas.  Solicitar atención en la sede.	)		Comuna 3 Manrique			
Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: Carrera 36 #84-98 Barrio: Santa Inés Comuna 3 Manrique  Dirección: Casa de Justicia de Santo Domingo Carrera 32 # 102 A 45 Teléfono: 317 423 4659  Dirección Carrera 32 # 102 A 45 Teléfono: 317 423 4659  Dirección Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de Domingo Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono	)		Barrio: La Avanzada	urbano, que, mediante la articulación de programas y proyectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar	·	
JAL COMUNA 1  Casa de Justicia de Santo Domingo Carrera 32 # 102 A 45 Teléfono: 317 423 4659  Dirección Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de  JAL COMUNA 3  Casa de Justicia de Santo Domingo carrera 32 # 102 A 45 Teléfono: 317 423 4659  Dirección Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de  Casa de Justicia de Santo Domingo planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de obras públicas.  Solicitar atención en la sede.	) ) )	UVA La Armonía	Barrio: Santa Inés	urbano, que, mediante la articulación de programas y proyectos, de manera compacta o dispersa, se encargarán de gestar		
JAL COMUNA 2  Domingo Carrera 32 # 102 A 45 Teléfono: 317 423 4659  Dirección Carrera 37 # 70 – 82 Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de  Domingo Carrera 32 # 102 A 45 planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de obras públicas.  Solicitar atención en la sede.  Solicitar atención en la sede.  Solicitar atención en la sede.	)	JAL COMUNA 1	Carrera 32 # 102 A 45	planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de	Solicitar atención en la sede.	
JAL COMUNA 3    Dirección Carrera 37 # 70 – 82   planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de desarrollo económico y social y de obras núblicas	)		Domingo Carrera 32 # 102 A 45	planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de	Solicitar atención en la sede.	
	)	JAL COMUNA 3	Teléfono: 571 80 47 Parque Gaitán - Inspección de	planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de	Solicitar atención en la sede.	





	JAL COMUNA 4	Dirección: Calle 81 A # 49 A Teléfono: 59 213 25 47	Participar en la elaboración de los planes y programas municipales de desarrollo económico y social y de obras públicas.	Solicitar atención en la sede.
	JAC Junta de Acción Comunal	Dirección: Cl. 95 #52-25. Teléfono: (4) 5214287	Es una expresión social organizada, autónoma y solidaria de la sociedad civil, cuyo propósito es promover un desarrollo integral, sostenible y sustentable, construido a partir del ejercicio de la democracia participativa en la gestión del desarrollo de sus afiliados y la comunidad (Art. 6, ley 743 del 2002)	Solicitar atención en la sede.
y Y	La Pupila (periódico comunitario)	Dirección: calle 95 #52-25, Teléfono: (4) 5214287	Divulgación y comunicación a la comunidad.	https://issuu.com/periodicolapupila https://es-la.facebook.com/PeriodicoLaPupila/

### 5. CAJAS DE COMPENSACIÓN

)	NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIOS PARA ARTICULAR	RUTA PARA ACCEDER
i i		Dirección: carrera 50 # 53-16	Programas de prevención, promoción	
i i	COMFENALCO	Teléfono: (4) 444 71 10	y atención en salud y atención psicológica de los afiliados y	Solicitud telefónica o directamente en la sede Palacé.
1		www.comfenalcoantioquia.com	beneficiarios.	
	COMFAMA	Dirección: carrera 51B #91 – 9	Programas de prevención, promoción	
		<u>Teléfono: 360 70 80</u>	y atención en salud y atención psicológica de los afiliados y	Solicitud en las sedes o vía telefónica.
<u>Y</u>		https://www.comfama.com/	beneficiarios.	





#### 6. UNIVERSIDADES

)	NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIOS PARA ARTICULAR	RUTA PARA ACCEDER	
)	Universidad de Antioquia	Dirección: Cl. 67 #53 – 108  Teléfono: (4) 2198332  www.udea.edu.co/	Programas de pregrado, posgrado, extensión y bienestar universitario, internacional, cultura, regiones.	Público en general. Protocolo establecido por la universidad.	

# 7. ASOCIACIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD

	NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIOS PARA ARTICULAR	RUTA PARA ACCEDER
		Dirección: calle 92 #50 a 24 Teléfono: (4) 2361165	Acompañar la formación de los niños y jóvenes con discapacidades intelectuales, a través de actividades lúdicas para fomentar su desarrollo cognitivo y bienestar biopsicosocial en la fundación Luisa Fernanda,	Directamente llamando a la asociación.
	Asociación discapacitados			
	Risas y Sonrisas.			
			durante el proyecto de nueva sociedad.	
		1 1000000 (4) 3/0/100 EXT 150	Es una empresa social comprometida con la transformación de la vida, mediante niveles de transformación de la vida, mediante el desarrollo de niveles de independencia, autonomía y participación, de las	A través de ICBF o de sus EPS, si tiene convenid con el comité de rehabilitación.
	Comité Regional			
	de Rehabilitación			
			personas con discapacidad, su familia y el entorno.	





	ASANSO (Asociación Antioqueña de Personas sordas)	Dirección: carrera 49 # 42-22 Teléfono: (4) 571 88 71 asanso63@gmail.com consejodirecti vo15@gmail.com	Curso de lengua de señas. Alfabetización. Interpretación. Medios visuales. Integración social.	Directamente en sede de ASANSO.	
	Corporación Pequeña Personas Latinas.	Dirección: calle 35 #76-24 INT 103, Teléfono: (4) 2503162 Celular: 314 618 90 54 pequenaspersonaslatinas.blogspot.co m/	Entidad que busca el reconocimiento y restablecimiento de los derechos de las personas con acondroplasia.	En la sede de la corporación.	
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	Fundación Asociación Nacional de Deportistas Especiales de Colombia. Andecol	Dirección: 69 #30 a 50 Teléfono: (4) 448 65 50 www.andecol.org/	Promueve la inclusión y participación de la población, a través de atenciones individuales y/o grupales. Rehabilitación integral, dificultades del aprendizaje, hidroterapia, estimulación adecuada.	www.andecol.org	
	Comité Municipal de Discapacidad	Secretaría de Inclusión Social, Familia y DDHH. Remitirse a Unidad de Discapacidad Ser Capaz. Dirección: Cra. 72 #11-11, las playas, Teléfono 343 74 31	Participar y asesorar en los procesos donde se formulen políticas públicas de discapacidad.	Solicitud ante la secretaría de Inclusión social.	





# 8. FORMACIÓN PARA EL DESARROLLO HUMANO Y EL TRABAJO

NOMBRE	DIRECCIÓN Y CONTACTO	SERVICIOS PARA ARTICULAR	RUTA PARA ACCEDER
		Ofrece a jóvenes y adultos que	
		presentan discapacidad cognitiva y/o mental, y adicionalmente otra condición asociada, de orden físico,	
Institución Maestro	Dirección: calle 90 #51b-25 Celular: 300 5396155	psíquico o sensorial, una propuesta para el trabajo y el desarrollo	Solicitud de cupo directamente en la I.E.
Guillermo Vélez Vélez	maestroguillermovv@gmail.com	humano, que incluya elementos educativos, formativos, terapéuticos	
		y de capacitación técnica, que les permita desarrollar competencias	
		laborales generales y específicas.	
SENA (Servicio	Dirección: calle 51 #57-70	Ofrece la mejor formación técnica y tecnológica de Colombia, a través de	
Nacional de Aprendizaje)	Teléfono: (4) 5760000 www.sena.edu.co	distintas carreras y cursos complementarios, para desempeñar	Protocolo establecido por la entidad
		oficios y ocupaciones en diferentes sectores del país.	



